



Будьте с нами
в Instagram



mogilevoblgaz
mogilevprofgas



Рабочий визит Кушнарэнко А.И. в Круглянскі РГС філіала ПУ «Могілёўгаз»



8 июля 2020 года член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, генеральный директор ГПО «Белтопгаз» Алексей Иванович Кушнарэнко посетил Круглянскі район газоснабжения филиала «Могілёўское производственное управление» РУП «Могілёўоблгаз».

В ходе визита Кушнарэнко А.И. ознакомился с работой аварийной службы в период пандемии и встретился с работниками предприятия. Обсуждению подлежали вопросы социально-экономического развития региона, повышения качества оказываемых услуг населению, промышленной безопасности, охраны труда, обеспечения работников средствами защиты, а также эпидемиологическая обстановка в регионе и филиале.

Кроме того, А.И. Кушнарэнко провёл приём граждан посредством телефонной связи в Круглянском районном исполнительном комитете, после чего встретился с председателем Круглянского районного исполнительного комитета С.И. Полонниковым и председателем районного Совета депутатов С.Н. Храмцовым и обсудил все поступившие вопросы от населения региона.



Конкурс «Мисс фото Могілёўоблгаз»

Спасибо
за участие!

В июне 2020 года по инициативе профсоюзного комитета совместно с администрацией предприятия прошёл конкурс «Мисс фото», который показал красоту женщин — работников газового хозяйства. Основным условием конкурса было всем желающим, невзирая на должность, возраст, в течение июня предоставить фото в спецодежде. Приятно удивило то, что наши женщины с энтузиазмом поддержали эту идею и количество участниц

конкурса достигло порядка 60 человек. Каждая представленная фотография заслуживает особого внимания. Чувствуется, что участницы конкурса готовились, продумывали до мелочей свои снимки: каждый взгляд, реквизит, объект в кадре неслучайны. В результате все фотографии получились очень яркими, креативными и запоминающимися. Читатели нашей газеты могут в этом убедиться в Instagram на странице [mogilevprofgas](https://www.instagram.com/mogilevprofgas). Мы благодарим Вас, дорогие

участницы, за это!

Однако, целью конкурса было не только собрать красивые фотографии, но и обратить внимание на то, что наши женщины — диспетчеры, приёмщики заказов, приёмщики баллонов, экономисты, инженеры, бухгалтеры — не просто профессионалы, находящиеся на ответственном посту, а ещё и красивые, романтичные, тонкие натуры, с открытыми лицами и глубоким взглядом. С лёгкой грустью можно отметить, что конкурс

подошёл к своему логическому завершению. Все без исключения принявшие участие в конкурсе, будут поощрены от профсоюза за творческий подход и смелость, решившись на участие в новом проекте.

Вот имена тех, кто получил главный приз — фотосессию для календаря предприятия на 2021 год.

За нашими новыми проектами следите на странице [mogilevprofgas](https://www.instagram.com/mogilevprofgas) в Instagram!



Областной смотр-конкурс на звание
«Лучшая бригада предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа 2020 года»

С 6 по 23 июля 2020 года в РУП «Могилёвоблгаз» проводился областной смотр конкурс на звание «Лучшая бригада предприятия по эксплуатации и ремонту ГРП (ШРП), ГРУ и резервуарных установок сжиженного газа 2020 года».

В ходе соревнований проверялась техническая укомплектованность инструментом и



приспособлениями, а также теоретические и практические навыки по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования ГРП, ШРП.



В финале, который прошёл 23.07.2020 года в учебном центре ПУ «Могилёвгаз», участвовало шесть команд: ПУ «Могилёвгаз», ПУ «Бобруйскгаз»,

Бельничский РГС ПУ «Могилёвгаз», Быховский РГС ПУ «Славгородгаз», Кировский РГС и Осиповичский РГС ПУ «Бобруйскгаз».



В ходе напряжённой борьбы за первое место заняла команда ПУ «Могилёвгаз», второй стала команда ПУ «Бобруйскгаз», третье место у команды Бельничского РГС ПУ «Могилёвгаз».

Поздравляем победителей и всех участников смотра-конкурса! Желаем успехов в работе и профессионального совершенствования.


Чемпионат по картингу

В июле состоялся чемпионат «Могилёвоблгаз» по картингу среди работников ПУ «Могилёвгаз», ГНС и аппарата управления. Чемпионат прошёл в несколько этапов. В отборочных заездах приняли участие по 9 человек из каждой команды, разыграв путёвки в финал. Призёры и победители из каждой команды встретились и показали своё мастерство пилотирования картом, некоторые из которых приблизились к рекорду трассы.

Победителем турнира стал **Алёшинов Роман** — слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования (ПУ «Могилёвгаз»);

2 место — **Ковалёв Сергей** — водитель автомобиля (ГНС);

3 место — **Юревич Вадим** —



начальник ПТО (аппарат управления).

Проведение данных соревнований впервые было опробовано в 2019 году. В 2020 году было принято решение увели-



чить состав участников. Судя по отзывам и впечатлениям нынешних пилотов, география чемпионата в 2021 году, возможно, может расширяться.

Подробный отчёт о сожжённой резине, жёстких столкновениях, брызгах шампанского, участниках и победителях совсем скоро смотрите на странице [mogilevprofgas](https://www.instagram.com/mogilevprofgas) в Instagram. Все действующие лица являются нашими работниками, кадры сняты нами и для нас.

На велосипеде по местам боевой славы

В честь Дня Независимости в Костюковичском районе состоялся велопробег под девизом «Нам дороги эти позабыть нельзя». Организаторами велопробега выступили Костюковичский райисполком, отдел идеологической работы культуры и по делам молодёжи райисполкома, РК ОО «БРСМ». В мероприятии приняли участие все желающие жители города. Всего около 50 человек за два часа преодолели 15 километров. Среди участников были и работники Костюковичского РГС: Автухова Ольга Николаевна и Чебыкин Александр Леонидович.

Проследовав по маршруту: Мемориал – воинское захоронение младшего политрука В.М. Горожанкина – Слободское кладбище — городское кладбище – урочище Боровец – ст. Коммунары — участники на каждом захоронении возложили цветы, зажгли Свечу памяти и почтили память погибших минутой молчания.

Открытый турнир по пляжному волейболу
«Горячая пора: мяч над сеткой»

В пятницу 17 июля 2020 года в г. Могилеве на волейбольных площадках набережной Святого озера ГК ОО «БРСМ» совместно с ГУ «Могилёвский городской ФСК» проводили открытый турнир по пляжному волейболу «Горячая пора: мяч над сеткой» среди мужских и женских команд союзной работающей молодёжи и студенческих отрядов.

В соревнованиях приняли участие 11 мужских и 6 женских команд. От нашего предприятия были заявлены 3 мужских и 1 женская команды.

Турнир проводился в целях популяризации здорового образа жизни, приобщения молодёжи г. Могилёва к активному занятию физической культурой и спортом, активизации деятельности первичных организаций ОО «БРСМ», содействия проведению массовых молодёжных спортивных мероприятий, направленных на профилактику негативных явлений в молодежной среде.

По итогу соревнований

среди мужчин, команда РУП «Могилёвоблгаз» в лице слесаря АДС филиала ПУ «Бобруйскгаз» Евгения Вишневого и оператора ЭВМ ПЭО филиала ПУ «Бобруйскгаз» Владислава Иванова, не проиграв ни одной встречи, одержала уверенную победу в турнире. Команда в лице зам. начальника ПТО филиала ПУ «Бобруйскгаз» Александра Шабловского и мастера СпоОН филиала ПУ «Бобруйскгаз» Евгения Есауленко заняла итоговое 3 место.

Не менее зрелищная борьба развернулась среди женщин. В результате упорной борьбы женская команда нашего



предприятия в лице приемщика заказов СпоОН филиала ПУ «Могилёвгаз» Евгения Бержаниной и слесаря СЭГС филиала ПУ «Могилёвгаз» Виктории Гончаронок заняла почетное 2 место.

Команды-победительницы и команды-призёры по итогам соревнований были награждены дипломами, медалями и памятным призами.

Администрация и профсоюзный комитет поздравляют наших работников с успешным выступлением в турнире и благодарят за усилия и характер, который проявили в напряжённой борьбе с сильными соперниками.


12 июля завершился 1-й тур чемпионата Беларуси по пляжному волейболу, который проходил на обновлённых площадках гомельского стадиона «Луч».

В стартовом раунде белорусского первенства приняло рекордное количество мужских и женских команд. В списке мужских команд числилось 32 тандема, в женском 24 дуэта. Главный судья соревнований Андрей Карпенко отметил – это абсолютный рекорд для нашей страны в пляжном волейболе. От нашего предприятия были заявлены 3 мужские команды в лице слесаря АДС филиала ПУ «Бобруйскгаз» Евгения Вишневого и оператора ЭВМ филиала ПУ «Бобруйскгаз» Владислава Иванова, зам. начальника ПТО филиала ПУ «Бобруйскгаз» Шабловского А. и мастера СпоОН Есауленко Е., слесаря АДС филиала ПУ «Бобруйскгаз» Мискевича А. и слесаря СЭИР ВДГО «Бобруйскгаз» Пугача И.

По итогам состязаний, лучший результат из наших ребят показал тандем Евгений Вишневский и Владислав Иванов, занявший итоговое 5 место.

К Международному дню шахмат



Уже много лет 20 июля отмечается Международный день шахмат. По данным ФИДЕ — Всемирной шахматной организации; шахматы как вид спорта признаны более, чем в 100 странах мира.

Среди сотрудников РУП «Могилёвоблгаз» есть свои чемпионы в этой интеллектуальной



игре. Знакомьтесь: **Алексеев Вадим Геннадьевич**, контролёр КПП ПУ «Могилёвгаз». Вадим Геннадьевич – международный мастер спорта по шахматам. И несмотря на то, что давно не участвует в турнирах, до сих пор входит в 30-ку лучших шахматистов Республики Беларусь по рейтингу ФИДЕ. В преддверии праздника мы решили узнать, что нужно для победы в игре и как сегодня развивается шахматный спорт в Беларуси.

С какого возраста Вы начали заниматься шахматами и почему выбрали именно этот вид спорта?

Родители говорили, что уже в 4-хлетнем возрасте начал интересоваться и учиться играть. Занимался со мной отец. Он работал токарем на заводе и был большим любителем этой игры. Поначалу я играл в основном во дворе, в школе

иногда. А в спортивной школе начал заниматься достаточно поздно, только в 13 лет. От школы выступал за сборную области.

Почему именно шахматы? Чем Вас привлекла эта игра?

Мне нравятся шахматы. В них есть логика, своя красота. Нравится придумывать различные комбинации, идеи.

А другими видами спорта увлекались когда-нибудь?

Когда учился в школе, в старших классах, меня приглашали в тяжёлую атлетику, поднимать штангу. Но я уже к этому времени активно занимался шахматами. А вообще, я же закончил Государственный центральный ордена Ленина институт физической культуры в Москве (соврем. РГУФКСМиТ). Принимали тогда только 10 человек. 4 года я там учился и, конечно, мы по программе проходили все виды спорта. Ну а после окончания вернулся в Могилёв и работал в шахматной школе: сначала тренером, инструктором, затем заместителем директора и даже директором несколько лет был. 38 лет на одном месте! Теперь вот решил сменить сферу деятельности.

Как Вы считаете, какими качествами нужно обладать для того, чтобы профессионально заниматься шахматами? Что помогает победить?

Нужна выдержка. Одна партия в шахматы может длиться несколько часов. Самая долгая игра в моей практике состоялась на соревнованиях в Москве: она длилась 7 часов. Это очень тяжело, конечно. Еще были соревнования во Франции, когда за 4 дня было сыграно 8 партий по 6 часов. Это большая нагрузка.

А для победы, как и везде, нужна подготовка и тренировки. Я всегда готовился к играм. У меня была картотека: шахматные журналы, книги. Из них выписывал и вырезал нужную информацию. Всегда возил с собой папочку с материалами: перед игрой еще раз посмотришь, проанализируешь, попытаешься угадать игру соперника (удавалось, конечно, редко). К турнирам ещё и задачки решали, формулы

изучали – развивали тактическое зрение. Если хочешь добиться результата, работать надо много.

А если победить не получилось? Какие эмоции Вы испытывали в случае поражения?

Как сказал один шахматист, поражение – это микросмерть. Конечно, тяжело переживаешь всегда. Особенно, если одна ошибка, один ход стал решающим. Бывало, ночами не спишь, переживаешь, что не сделал то, что мог. С этим очень сложно смириться. Но это надо учиться преодолевать.

Вы ведете свою статистику сыгранных партий, количество побед и поражений?

Нет. Раньше как-то записывал в блокнот, но полной статистики нет. Это больше чемпионам мира надо. Из того, что могу вспомнить: раз 5, наверное, был чемпионом Могилёвской области. Некоторые международные турниры выигрывал: в Гетеборге (Швеция), в Люксембурге.

Вы упоминали про игры во Франции, Швеции. В каких ещё странах Вам удалось побывать благодаря шахматам?

В первую очередь, мы ездили по странам Советского Союза: Россия, Украина, Молдова, Азербайджан, Прибалтика. Также был в Германии, Люксембурге, Голландии, Польше, Чехии. Я очень рад, что мне удалось посетить столько стран.

У Вас были свои кумиры? На кого хотелось ровняться?

Мне нравился Алехин Александр Александрович, один из первых чемпионов мира. Из современных – Анатолий Карпов.

Сейчас часто играете? Нет ощущения, что уже все партии сыграны и больше не интересно?

Сейчас уже играю редко. В январе проходит международный турнир в Орше, меня обычно приглашают как международного мастера спорта. Но мне играть всегда интересно, не надоедает. Каждый раз – новая игра, никогда не повторяется. Для себя, вечером, если есть время, играю онлайн. С внуками тоже могу поиграть, когда приезжают в гости.

Чем ещё увлекаетесь, кроме шахмат?

Футбол люблю. Раньше

играл, сейчас больше наблюдаю. У меня два сына: оба занимались футболом. Один тренером даже работал какое-то время.

А к шахматам детей не пробовали приобщить?

Пробовал. Но каждая партия заканчивалась ссорами и разборками. Слишком много нервов тратилось. Я решил, что им это не надо, значит. А сейчас точно также два внука: начинают играть и сразу всплеск эмоций «Так нельзя ходить!», «Ты не туда пошёл!» и т.д.

Что бы вы посоветовали ребятам, которые только начинают увлекаться шахматами? Стоит ли?

Конечно, это очень интересно. Если есть стремление и интерес – обязательно нужно развивать. В этом спорте можно добиться высоких результатов. Также, как вы видите, он даёт возможность путешествовать, что немаловажно.

Ну, и конечно, шахматы очень развивают мышление. По статистике, у детей, которые играют в шахматы, успеваемость выше, им проще придерживаться правил по жизни. Также они более самостоятельные, ответственные, легче принимают решение.

Сегодня шахматный спорт у нас в стране развивается?

Я знаю, что сегодня у нас во многих школах в 1-4 классах есть факультативные занятия по шахматам. Когда я ещё работал директором, по области у нас было более 100 педагогов и более 1000 учащихся, заинтересованных и посещающих эти факультативы.

Республиканская шахматная федерация поддерживала их, давала инвентарь для этих занятий. Это очень полезная игра. Во многих странах шахматы входят в обязательную учебную программу для начальной школы. Может и у нас когда-нибудь введут.



РУП «Могилёвоблгаз» приняло участие в разработке дизайна наградного переходящего кубка, который будет ежегодно вручаться победителю отраслевого производственного соревнования среди коллективов газоснабжающих организаций, входящих в состав ГПО «Белтопгаз», за повышение эффективности производства, достижение высоких конечных результатов работы по итогам года. Среди восьми дизайн-проектов, представленных газоснабжающими организациями ГПО «Белтопгаз» и государственным предприятием «НИИ Белгипрогаз», комиссия выбрала кубок, разработанный коллективом РУП «Могилёвоблгаз». В его разработке приняли участие начальник службы учета расхода газа и режимов газоснабжения ПУ «Могилёвгаз» С.С. Маркин, оператор ЭВМ ПТО ПУ «Бобруйскгаз» В.А. Новицкая, начальник ПТО РУП «Могилёвоблгаз» В.С. Юревич, инженер ПТО РУП «Могилёвоблгаз» А.Н. Паронкин.

При создании дизайна целью было показать мощный фундамент, созданный упорным трудом предыдущих поколений газовиков. Основание кубка – четырехгранный барельеф, на котором отражены главные направления деятельности отрасли: транспортировка, хранение сжиженного газа и доставка его потребителю, строительство и эксплуатация газораспределительных сетей природного газа. Верхняя часть кубка – сияющее голубое пламя как символ бесконечного благополучия и энергетической безопасности нашей Родины.

Могилёвоблгаз выражает благодарность разработчикам дизайн-проекта и гордится такими инициативными, творческими и креативными сотрудниками!

Переходящий наградный кубок



Поздравляем
С Юбилеем!



50 лет



- 12.07 Куприянов Александр Алексеевич**
 водитель автомобиля «клетка» 5 разряда Шкловского РГС
- 25.07 Никитенко Сергей Иванович**
 водитель автомобиля 4 разряда Кричевского РГС
- 26.07 Юрчик Сергей Викторович**
 водитель автомобиля «клетка» 5 разряда ПУ «Горкигаз»



55 лет

- 05.07 Сопелев Николай Иванович**
 слесарь обслуживанию и ремонту наружных газопроводов 3 разряда ПУ «Славгородгаз»
- 21.07 Буряя Любовь Александровна**
 контролёр газоснабжающей организации 5 разряда ПУ «Могилёвгаз»

60 лет



- 19.07 Яскевич Михаил Иванович**
 водитель автомобиля 4 разряда ПУ «Бобруйскгаз»
- 24.07 Лапутин Сергей Адамович**
 водитель автомобиля 5 разряда Могилевская ГНС

**Вас с юбилеем поздравляет
 Сплоченный дружный коллектив,
 Сердечно и тепло желает,
 Чтоб в сердце был лишь позитив.**

**Улыбка радостно сияет
 На Ваших розовых устах.
 Пусть никогда не угасает
 Задорный свет в Ваших глазах.**

**Пусть радость, счастье и улыбки
 Собою наполняют дни.
 Печали, горести, ошибки
 Проходят мимо Вас они.**

**Успехов Вам, побед, свершений
 И жизни полной через край!
 И пусть работа превратится
 Для Вас в цветущий сладкий рай!**

Александрия собирает друзей

11-12 июля

2020

11-12 июля на берегу Днепра в агрогородке Александрия Шкловского района состоялось празднование Купалья — одного из самых древних народных праздников.



С ним связано большое количество романтических и загадочных легенд и преданий. Этот праздник имеет свою особую, таинственную атмосферу.

Купалье всегда было и остаётся одним из самых веселых гуляний, которое включает в себя три обязательные составляющие: огонь, воду и травы. В купальскую ночь люди благода-

рили Огонь, Воду и Землю. В этот день, по преданиям, проходило очищение огнём и водой. Считалось, что в эту ночь они приобретают особую целебную силу.

В этом году в Александрию на празднование Купалья съехались гости не только из Беларуси, но и из других стран мира. Работники РУП «Могилёвоблгаз» также посетили торжество и смогли насладиться насыщенной программой, хорошей музыкой и вкусными угощениями.



Начало уборки урожая в СП «Газовик-Сипаково»

В филиале СП «Газовик – Сипаково» начали уборку урожая зерновых и зернобобовых культур.

В этом сезоне труженикам села предстоит убрать 600 га рапса и 1672 га зерновых культур. Зерноуборочные комбайны укомплектованы всем необходимым, зерносушильные комплексы готовы проводить чистку и сушку

согласно заявленным требованиям. Все готово к уборке и выполнению поставленной задачи в кратчайшие агротехнические сроки.

Экипажам комбайнеров, водителям на отвозке и звеньям по доработке и сушке зерна предстоит трудиться с утра до вечера.

Желаем им успехов в уборке урожая!



Учредитель газеты: РУП «Могилёвоблгаз»

Адрес: 212030, г. Могилёв, ул. Габровская, 11. Телефон: 8 (0222) 76-31-08

Редактор: заместитель генерального директора Д.В.Балашенко.

Редакционная коллегия: председатель объединённого профкома А.А.Иванов.

Члены редколлегии: зам. генерального директора А.Н.Профатилов, зам. генерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера Н.М.Казимирский.

Сайт предприятия: www.mogilev.gas.by

Дизайн и вёрстка газеты: инженер ПТО А.Н.Паронкин

Тираж 100 экз.